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LBBO, dé landelijke beroepsgroep voor begeleiders in het onderwijs, heeft een kwaliteitsregister voor begeleiders in het onderwijs ontwikkeld. 

Kwaliteit van onderwijs is een veelbesproken onderwerp. LBBO heeft als missie om een fundamentele bijdrage te leveren aan de verbetering van kennisoverdracht en interactie tussen leraar en leerling door in te zetten op vakontwikkeling van begeleiders.
En bij die vakontwikkeling hoort ook het meetbaar en aantoonbaar maken van kwaliteiten. Erkenning voor opgedane kennis en ervaring van voldoende hoog niveau en een stimulans om verder te leren om die kwaliteitsstandaard steeds verder omhoog te stuwen. Want het gaat om kinderen.
Het kwaliteits-register is een ethische code waarmee LBBO de kwaliteit van begeleiders borgt en aantoonbaar maakt. Het is een belangrijk landelijk instrument om objectief de standaard te zetten voor begeleiders in het onderwijs. Zeker nu met de komst van Passend Onderwijs de rol van de begeleider en zijn/haar kwaliteiten van nog groter belang is geworden. Het kwaliteitsregister is een instrument waarmee de begeleider kan aantonen dat hij of zij voldoen aan de eisen die de beroepsgroep stelt. En het stelt het schoolbestuur in staat om expliciet de inspanningen voor wat betreft kwaliteitsborging aan te tonen en te verantwoorden.
Met dit register krijgen de begeleiders een betere positie en worden zij uitgedaagd om zich verder te scholen om blijvend te voldoen aan de steeds zwaardere eisen die aan begeleiders in het onderwijs worden gesteld. Hierdoor zal de kwaliteit van het onderwijs verder zal toenemen. 

Op onze website vindt u meer informatie en kunnen begeleiders zich direct laten registreren. 
Kijk daarvoor op: www.LBBO.nl 
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