OCW zoekt leraar/intern begeleider -ambtenaar voor 
directie Kansengelijkheid en Onderwijsondersteuning

Functieomschrijving
OCW heeft de ambitie de verbinding tussen beleid en praktijk te versterken. Een van de manieren waarop dat vorm krijgt is via mensen die deels in de praktijk werken en deels bij OCW. Voor het komende schooljaar is OCW op zoek naar een leraar (of intern begeleider) die naast zijn/haar baan in het onderwijs als ambtenaar mee wil werken in de directie Kansengelijkheid en Onderwijsondersteuning. Onder deze directie vallen thema’s als passend onderwijs en kansengelijkheid. 

Het primaire aandachtsgebied voor deze vacature is lerarenbeleid in relatie tot passend onderwijs. De leraar en/of intern begeleider die we zoeken gaat zich bezig houden met de vraag ‘Wat moet er gebeuren in de initiële opleiding, in bijscholing of in de ondersteuningsstructuur om leraren in staat te stellen passend onderwijs in de praktijk vorm te geven’ . De vacature geeft het primaire aandachtsgebied aan, hoewel het ook de bedoeling is dat je je breed bezig houdt met verschillende beleidsonderwerpen binnen passend onderwijs en OCW vanuit een praktijkbril van kritisch commentaar voorziet.

We zoeken een leraar en/of intern begeleider die zowel ervaring heeft met het regulier als met speciaal onderwijs. Dit kan zijn doordat je in beide onderwijssoorten werkt of hebt gewerkt of doordat je als leraar en/of intern begeleider veel samenwerkt met het speciaal onderwijs of actief bent in het samenwerkingsverband. We zoeken iemand met een positieve en constructieve attitude, die niet denkt in belemmeringen en buiten de bestaande kaders durft te denken.

Het is de bedoeling dat de aan te stellen combibaner een bijdrage levert aan de verbinding tussen beleid en praktijk. We hebben hiervoor het volgende algemene profiel:

“De combibaners zijn de ambassadeur van de praktijk. Zij geven (on)gevraagd, vanuit hun perspectief en expertise advies op diverse beleidsthema’s op verschillende momenten in het proces. Zij dragen bij aan beleid en zetten hun netwerk in om de beleidsmedewerkers rechtstreeks in contact te brengen met de  praktijk, organiseren activiteiten om de praktijk dichterbij te brengen en stimuleren open beleidsontwikkeling”

Concreet houdt dat in dat:
· Je als combibaner intensief wordt betrokken bij verschillende dossiers of projecten. Dit betekent dat zowel binnen als buiten het eigen team je als combibaner wordt toegevoegd aan een dossier of project waarbij een praktijk-/lerarenblik gewenst is.
· Je activiteiten organiseert die beleidscollega’s ondersteunen in het verbinden van beleid en praktijk. Bijvoorbeeld door het organiseren van themabijeenkomsten, werkbezoeken of een praktijkspiegel. Je benut je netwerk en deelt ervaringen, kennis en expertise.
· Je brede ervaring in het onderwijs en je netwerk inzet om beleidscollega’s te adviseren. Je begrijpt de beleidsontwikkelingen, maar staat ook midden in de praktijk. Door deze unieke kennis/blik kunnen combibaners de rol van ‘trusted advisor’ aannemen binnen de directie. Hierbij ga je een afwijkende mening niet uit de weg. 

Er is veel ruimte om initiatieven te ontplooien en nieuwe dingen uit te proberen. We zijn dan ook op zoek naar mensen die zowel netwerkvaardig zijn en een aantoonbaar netwerk hebben, als mensen die de creativiteit en de durf hebben om nieuwe wegen te bewandelen. 

De combibaners vormen samen een netwerk binnen OCW. In dit netwerk werken combibaners samen, wisselen ervaringen uit en ontwikkelen nieuwe initiatieven. Om die reden streven we ernaar dat de combibaners tenminste een dag van de week allemaal aanwezig zijn. Gelet op de huidige roosters zou dinsdag het best passen.

Werken bij OCW is werken in een beleidsmatige en politieke context. Deze context is zeer dynamisch en er speelt heel veel. Het is nodig om dit te kunnen overzien, om snel te kunnen schakelen bij nieuwe ontwikkelingen en je te kunnen verplaatsen in de verschillende perspectieven van belanghebbenden. Om deze reden wordt een academisch werk- en denkniveau gevraagd, aantoonbaar door opleiding of op een andere manier. Om een goede start te kunnen maken is het van belang dat je al basiskennis hebt van de verschillende spelers in het bestuurlijke en politieke krachtenveld en al goed bekend bent met hoe passend onderwijs is geregeld. 

Organisatie en werkplek

Directie Kansengelijkheid en Onderwijsondersteuning
De directie Kansengelijkheid en Onderwijsondersteuning is een van de beleidsdirecties van OCW. De directie werkt intensief samen met de directies Primair Onderwijs en Voortgezet Onderwijs. De directie houdt zich bezig met de dossiers passend onderwijs, onderwijszorg, leerwegondersteunend onderwijs, praktijkonderwijs, leerplicht en kansengelijkheid. 

Functie-eisen
· Je beschikt over een academisch werk- en denkniveau.
· Je hebt expertise en ervaring in zowel het regulier als het speciaal onderwijs
· Je hebt een relevante opleiding afgerond (bijvoorbeeld de master Special Educational Needs)
· Je werk als leraar, intern begeleider of zorgcoördinator in het onderwijs en blijft dat gedurende de functie. 
· Je bent aantoonbaar actief buiten je school en hebt een groot netwerk. 
· Je bent breed georiënteerd in onderwijs en hebt kennis van de politiek-bestuurlijke verhoudingen.
· Je beschikt over sterke mondelinge en schriftelijke uitdrukkingsvaardigheden.
· Je werkt proactief, zelfstandig en functioneert uitstekend binnen een team.

Overige informatie
· Dienstverband: tijdelijke aanstelling of detachering voor 1 jaar, met mogelijkheid tot verlenging tot 2 jaar, vanaf 1 augustus 2020
· Uren per week: 20 – 24 uur
· Salarisniveau: leraar-ambtenaar schaal 11
· Standplaats: Den Haag 
· Alle reacties uiterlijk 11 juni per mail aan sollicitatiebrieven@minocw.nl voorzien van je CV en een motivatiebrief. Uiterlijk 12 juni ontvang je een bevestiging van de ontvangst van de sollicitatie. In de week van 15 juni zal een eerste selectie plaatsvinden van de brieven. De gesprekken worden vanaf 23 juni ingepland en zullen op afstand worden gevoerd.
· Meer informatie over de functie kun je informatie opvragen bij: Jelle Rauwerdink, j.rauwerdink@minocw.nl 
· Voor meer informatie over de combibaners kun je contact opnemen met Jan Willem Hengeveld, j.w.hengeveld@minocw.nl
